Valdszinliségszamitasi feladatok
(Erettségi tétel-variansok)

1) Hatarozd meg annak valdszinliségét, hogy a kétjegyl természetes
szamok halmazdabdl kivalasztott szam teljes négyzet legyen!

2) Hatarozd meg annak valészinlségét, hogy a haromjegy( természetes
szamok halmazabdl kivalasztott szamnak pontosan két egyenlé
szamjegye legyen!

3) Hatdrozd meg annak valészinliségét, hogy a kétjegy(i természetes
szamok halmazabdl kivalasztott ab szam esetén a+b=4 legyen!

4) Hatdrozd meg annak valdszinliségét, hogy a {0,1,2,...,7 } halmazbdl
kivalasztott k szam esetén C} primszam legyen!

5) Mi a valdszinlisége annak, hogy egy haromjegyl természetes szdm
minden szdmjegye paros legyen?

6) Hatarozd meg annak a valdszin(iségét, hogy az {1,2,3,...,40} halmazbdl
kivalasztott n elem esetén a 2"**-6" szam teljes négyzet legyen!

7) Mi a valdszinlisége annak, hogy a {10,11,12,...,40 } halmazbdl kivalasztott
szam szamjegyeinek 0sszege oszthato legyen 3-mal?

8) Az A={1, 2, 3, 4, 5, 6} halmaz nem Ures részhalmazai kozul
véletlenszer(en kivalasztunk egyet. Mi a valdszinlisége annak, hogy a
kivalasztott részhalmaz minden eleme paratlan szdm?

9) Az A={1, 2, 3,4,5} halmaz nem lires részhalmazai koziil
véletlenszerden kivalasztunk egyet. Mi a valdszinlsége annak, hogy a
kivalasztott részhalmaz elemeinek a szorzata 1207?

10) Szamitsd ki annak valdszinlségét, hogy a {\/Z|ne N,n <100} halmaz
véletlenszer(en kivalasztott eleme racionalis szam legyen!

11) Mi a valdszinlisége annak, hogy az A ={0,1,2,..., 2009 } halmazbdl
véletlenszer(en kivalasztott elem oszthaté legyen 5 -tel!

12) Szamitsd ki annak valdszin(iégét, hogy egy véletlenszerlen

kivalasztott hdromjegy( természetes szam oszthaté legyen 50-nel!

13) Adott az A ={1,2,3,4,5,6} halmaz. Hatarozd meg annak a
valdszinlségét, hogy az. AxA Descartes-szorzat egy véletlenszerlen
kivalasztott (a,b) eleme esetén a+b =6.

14) Adottaz A ={1,2,3,4,5,6} halmaz. Hatarozd meg annak a
valdszinlségét, hogy az. AxA Descartes-szorzat egy véletlenszerlen
kivalasztott (a,b) eleme esetén az a és b szdmok szorzata paratlan
legyen!



15) Hatdrozd meg annak valdszinliségét, hogy egy véletlenszerlen
kivalasztott négyjegy(i természetes szam oszthato legyen 9 -cel!
16) Adottaz A={1, 2,...,1000} halmaz. Szdmitsd ki annak

val6szintiségét, hogy a {Vn|ne A} halmaz véletlenszerien kivalasztott

eleme racionalis legyen!

17) Hatdrozd meg annak a valdszinlségét, hogy véletlenszerlen
kivalasztva egy szamot a {11,12,... ,50} halmazbdl, az oszthaté legyen 2-
vel és 5-tel!

18) Hatdrozd meg annak valdszinliségét, hogy az 56 természetes szam
osztdinak halmazabdl kivalasztott szam oszthaté 4 -gyel!
19) Hatarozd meg annak valdszinlségét, hogy az A ={1,3,5,...,2009 }

halmazbdl kivalasztott elem a 3 tobbszorose legyen!

20) Hatdrozd meg annak valdszinliségét, hogy az A ={ 2,4,6,...,2010 }
halmazbdl kivalasztott elem oszthatd legyen 4 -gyel, de ne legyen
oszthato 8 -cal!

21) Hatarozd meg annak valdszinlségét, hogyaz M ={1, 2,3,4,5,6 }
halmaz valamely véletlenszerlen kivalasztott részhalmazanak két eleme
legyen!

22) Hatdrozd meg annak valdszinliségét, hogy a paros kétjegy(i szamok
halmazabdl kivalasztott szam oszthatdé 4-gyel!

23) Szamitsd ki annak valdszinlségét, hogy egy véletlenszerlien
kivalasztott x szamjegyre a {0,1,2,...,9} halmazbdl fennalljon az
(x+1)!=x!<100 egyenl6tlenség!

24) Hatarozd meg annak valdszinlségét, hogy az A= {0,5,10,...,2010 }
halmazbdl kivalasztott elem oszthatd legyen 25 -tel!

25) Szamitsd ki annak valdszinliségét, hogy a kétjegy(i természetes
szamok halmazabdl kivalasztott szam mindkét szamjegye paratlan
legyen!

26) Egy dobozban 49 golyd van. A golydk sorszamozva vannak 1-t6l
49-ig. Szamitsd ki annak valdszinlségét, hogy egy véletlenszerlien
kihuzott golydn 1évé szam teljes négyzet!

27) Mennyi annak valdszinlsége, hogyaz M= {1,2,3,...,100 } halmaz
véletlenszer(en kivalasztott eleme ne legyen oszthaté 7-tel?
28) Mennyi a valdszinlsége annak, hogy egy 1 és 1000 kozotti

természetes szam teljes kob?



29)

30)

31)

32)

33)

34)

35)

36)

37)

38)

39)

Mennyi a valdszinlisége annak, hogy egy véletlenszer(ien

kivalasztott haromjegy( természetes szam els6 szdmjegye primszam
legyen?

Mennyi a valdszinlisége annak, hogy egy véletlenszerlien

kivalasztott haromjegyl természetes szam szamjegyeinek szorzata
paratlan?

2. Tekintsiik az Gsszes haromjegyi természetes szamot, amelyet az {1,2} halmaz elemeibb] képezhetiink.

Mennyi a valoszintisége annak, hogy egy ilyen szamot kiemelve, az oszthato 3-mal?

racionalis szam?

4. Szamitsd ki annak a valoszintiségét, hogy az 4= {\E ﬁﬁ\/ﬁ} halmazbdl kivalasztott

valamely elem irracionalis szam legyen.

2. Szamitsd ki annak a valészintiségét, hogy a {0,1,2,3,4,5} halmaz valamely eleme teljesitse az

n!<30 egyenlotlenséget.

4. Szamitsd ki annak a valoszinliségét, hogy az {1,2,3,4,5} halmazbdl kivalasztott valamely n elem

teljesitse az n® <2" egyenlétlenséget.

4. Hatarozd meg annak a valoszinliségét, hogy az { 1,2,3,4} halmazbol kivalasztott valamely n elem

teljesitse az n!>n” egyenlétlenséget.

4. Szamitsd ki annak a valoszinliségét, hogy a {3,4,5,6} halmazbdl kivalasztott valamely elemre

teljesiilion a n(n—1)220 egyenlotlenség .

4. Szamitsd ki annak a val6szintiségét, hogy az 4 ={1,2,3,4} halmazbol kivalasztott valamely » elem

teljesitse az n!< 5 egyenlotlenseget.

4, Szamitsd ki annak a valdszinliségét, hogy az {2,3,4,5} halmazbdl kivalasztott » elem valamelyike

teljesitse az n>+n>n egyenlotlenséget.



40)
4. Szamitsd ki annak a valoszintiségét, hogy az {1,2,3,4} halmazbél kivalasztott # elem valamelyike

teljesitse a 3" >n° egyenlétlenséget.
41)

4. Szamitsd ki annak a valoszinliségét, hogy az {1,2,3,4} halmazbdl kivalasztott » elem valamelyike

teljesitia 2" <n! egyenlétlenséget.

42)

4. Szamitsd ki annak a valdszintségét, hogy egy kétjegyl természetes szamot kivalasztva, az
teljes kob legyen.

43)

4. Hatarozd meg annak a valoszinliségét, hogy az 4={1,2,3,4,5,6} halmazbol kivélasztott valamely

kételem részhalmaz elemeinek az §sszege kisebb vagy egyenlo legyen 4-nél.
44)

4. Szamitsd ki annak a valdsziniiségét, hogy egy elemet kivalasztva a {2,3,4,5} halmazbol, az teljesitse a

2" =n? egyenlbséget.



